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平成２９年度第２回青梅市図書館運営協議会会議録  

 

平成２９年１１月１６日 (木 ) 午後６時～  

中央図書館多目的室  

 

○ 委嘱状の交付 

岡田教育長より新委員に対し委嘱状の交付 

 

１  あいさつ  

岡田教育長 

 

・ 青梅市図書館運営協議会委員について 

（事務局）［資料にもとづき説明］ 

 

・ 自己紹介 

出席者全員 

 

・ 会長・副会長選出 

会長に沖川伸夫氏を選出 

副会長に片岡元雄氏を選出 

 

（会長・副会長） あいさつ 

 

２  報告事項  

(1) 指定管理者による図書館の管理運営について  

（指定管理者）  ［資料１にもとづき説明］  

（委  員）  地域資料展示は、年２回のペースで入れ替えているのですか。 

（指定管理者）  ２か月をひとつのターンとして企画しています。 

（委  員）  「調布玉川惣画図」の展示のねらいは何ですか。 

（指定管理者）  地元に目を向けてもらいたいという中で、あまり詳しくない方で

もビジュアル的にも興味をもってもらいやすいよう企画しました。 

（委  員）  梅郷図書館「おじいちゃん・おばあちゃんの関連の絵本展示」と
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新町図書館「敬老の日 おじいちゃん・おばあちゃんの本展示」は、

おじいちゃん・おばあちゃんが読みたいような本の展示ですか。 

（指定管理者）  絵本が多い展示です。 

（委  員）  おじいちゃん・おばあちゃんが読みたい昔の時代劇の本とかでは

ないのですね。 

（指定管理者）  はい。今後検討していきたいと思っております。 

（委  員）  中央図書館ノ－ベル文学賞展示」は、今年日本人の方が受賞され

たということで展示したのですか。また来年以降もこういう展示を

続けていきますか。 

（指定管理者）  図書館には文学賞作家の本があり、並べられるものは毎年やら

せていただいております。 

（委  員）  青梅図書館「神社寺巡り御朱印帳色々」は、どなたかの収集物を

借りて展示されたのですか。あるいは図書館の方がまわられたので

すか。 

（指定管理者）  図書館で所蔵している本を展示しました。 

（委  員）  「おたのしみ袋」というのは、どういうものですか。中身は何で 

      すか。 

（指定管理者）  絵本が多いのですが、テーマにそって選ばれた本を中身が見えな 

      いように袋の中に入れた状態で貸し出しするというものです。 

（委  員）  多目的室の利用状況で展示は多いが、サークルや勉強会で使う機

会はないのですか。 

（指定管理者）  多目的室の利用は、図書館主催のイベントあるいは市が事業とし

て使う場合と市民団体にお貸しする場合があります。市民団体に貸

す時の条件は、展示を目的とするものに貸し出すことになっていま

す。展示が多いというのは一般の方が主に行っているもので、それ

以外の会議等々は図書館もしくは市で行ったものとなっております。 

（委  員）  他の図書館では、古文書の学習会や史談会とか、図書館を拠点に

しながら学び舎として、通常の貸し出し業務以外の活動にも力を入

れ、図書館が地域文化のメッカのような場になっているところが見

られるが、また都立青梅図書館の時代にも、同様の性格があり、多

くの郷土史家が育っていた場でもあったことから、そういったとこ

ろに間口を広げていくという方向は考えられるのですか。 
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（事務局）  直営時代から図書館の付帯施設ということで、図書館主催の事業

を主に行っています。かなり立地条件もいいことから図書館事業に

支障がでない範囲で考えてまいります。 

 (2) 第１回青梅市図書館を使った調べる学習コンクールについて  

（指定管理者）  ［資料２にもとづき説明］  

（委  員）  市内の小中学校にまんべんなくＰＲされたのですか。 

（指定管理者）  校長会等々を通した御案内をし、各学校にちらしと全国コンクー

ルの入賞作品のレプリカを配布しました。 

（委  員）  入賞作品は一般の方が読めるような状況にありますか。 

（指定管理者）  表彰式で展示する予定です。  

（委  員）  冊子にまとめる予定はないですか。 

（指定管理者）  著作権等の問題があるので予定しておりません。  

（委  員）  応募の多い学校には、重点的にこのコンクールを周知徹底されて

いたのですか。 

（指定管理者）  昨年度や今年度のモデル校は、応募しやすい環境があっ

たと思います。  

（事務局）  作品を作るだけでなく、図書館の本を読んだり参考にするという

習慣づけにも非常によい事業ができたと思います。 

（委  員）  「多摩の子」とか「多摩子ども詩集」のように各校がバランスよ

く出品して根付いていけるといいと思います。 

 

３  その他  

（事務局）  [次回開催日程について説明] 

（会  長）  以上で、本日予定していた案件は全て終了いたしました。委員の

皆様方には、長時間にわたり御協議を賜りまして、大変ありがとう

ございました。 

        これをもちまして、平成２９年度第２回図書館運営協議会を閉会

いたします。本日は大変御苦労さまでした。 

以 上  


